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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.  din .05.2017 

DRAFT 

 

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresată de 

ADMINISTRAȚIA DOMENIULUI PUBLIC SA, cu sediul în Oradea, Piața 

Emanuil Gojdu, nr. 21, jud. Bihor, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului 

Bihor cu nr. 6774/27.04.2017, respectiv a completărilor înregistrate cu nr. 

7583/12.05.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de 

Urgenţa a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificarile şi 

completările ulterioare,   

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

decide, 

Ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză 

Tehnică din data de 17.05.2017, că proiectul ”Reamenajare țarc Grădina 

Zoologică”, propus a fi amplasat în Oradea, Calea Matei Basarab, nr. 1, nr. CF 

68098, 166392, 166375, 166396, 166368, jud. Bihor, nu se supune evaluării 

impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

- Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii de Guvern nr. 445/2009 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului la 

Anexa nr. 2 – Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării 

evaluării impactului asupra mediului, la pct. 13, lit. a) – Orice modificări sau 

extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor 

prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs 

de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului. 

 Prin proiect se propune reamenajarea unui țarc situat în zona centrală a Grădinii 

Zoologice. Tarcul actual, conform Memoriului de prezentare, a fost amenajat pentru 

animale salbatice mici, iar acum se doreste reamenajarea lui pentru a adaposti 

animale salbatice ca leu, tigru, puma, ras, leopard, etc. 

 Prin proiect se propune:  

- marirea tarcului existent prin mutarea unei portiuni de gard existent si a portii de 

acces;  
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- înaltarea gardului metalic existent din partea dreapta a tarcului tot cu un gard 

metalic si dublat cu fasii de lemn;  

- montarea pe gardul din piatra existent a unui gard metalic si desfacerea unei 

portiuni de 3,0 m din gard pentru montarea unui geam antiefractie;  

- montarea unei structuri metalice în tarc pentru acoperirea acestuia cu plasa din 

sârma.  

Structura constructiva propusă conform Memoriului de prezentare:  

Înaltarea gardului metalic existent cu inaltimea de 2,10m din partea dreapta a 

tarcului, se va realiza pe structura existenta a gardului, prin înăltarea pana la 

inaltimea de 3,0 m. Se va utiliza teava patrata 60x60x4 pentru structura metalica a 

gardului.  

 Structura metalica din tarc pentru acoperirea acestuia cu plasa din sarma se va 

realiza din stalpi metalici din teava patrata 100x100x5 si rigle metalice din teava 

patrata 80x80x4. 

 Toate utilitățile există pe amplasament, având în vedere că Grădina zoologică din 

Oradea deține Autorizație de mediu. 

 

S-a realizat verificarea amplasamentului, în data de 16.05.2017, completarea listei 

de control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra 

mediului, consultarea membrilor CAT în şedinţa din data  de  17.05.2017, organizată 

la sediul  A.P.M. Bihor.  

În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte proiecte, 

utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante, riscul de 

accidente), a localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, s-a stabilit că 

realizarea acestuia  implică  un impact redus asupra calităţii factorilor de mediu.  

Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării 

depunerii solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  

legislaţiei  specifice  în  vigoare. 

 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare adecvată sunt următoarele: 

 Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările 

ulterioare. 

Condiţiile de realizare a proiectului : 

 Se vor respecta caracteristicile tehnice ale proiectului depus spre avizare la 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor. 
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 Se vor respecta prevederile Certificatului de urbanism nr. 1848/12.04.2017, 

emis de Primăria Municipiului Oradea. 

 Se vor respecta prevederile Ordinul Mininisterului Sănătății nr. 119/2014 pentru 

aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al 

populaţiei. 

 Atât în perioada de execuţie, cât şi ulterior în perioada de funcţionare se vor 

lua toate măsurile care se impun pentru protecţia factorilor de mediu, respectarea 

prevederilor legale şi standardelor în vigoare privind protecţia apelor, aerului, solului 

şi subsolului, biodiversităţii, gestionarea deşeurilor, se vor lua măsuri de prevenire şi 

combatere a poluărilor accidentale.  

 Se va respecta orarul de lucru astfel încât disconfortul produs asupra speciilor 

de animale din Gradina zoologică sa fie minim. 

 Nu sunt prevăzute lucrări de tăiere sau toaletare de arbori/arbuști pe suprafața  

 Deşeurile menajere şi asimilabile vor fi colectate în europubelă şi eliminate 

prin firmă autorizată. 

 

La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea competentă 

pentru protecţia mediului în vederea efectuării unui control de specialitate pentru 

verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare conform art.49 din 

Ordinul M.M.P. nr. 135 /2010.   

 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a 

proiectului. 

 

 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 

445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile şi 

completarile ulterioare.   

DIRECTOR EXECUTIV 

Ing. ADRIANA CALAPOD 

 

 

 

 

Şef  Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii 

Ing. Timea MARE 

 

Întocmit, 
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